



ATA Nº 15/2018

Reunião Ordinária

de 21 de fevereiro de 2018



Início da reunião: 17,30 horas

Términos da reunião: 19,00 horas

Membros que compareceram à reunião:

Presidente: **Pedro Manuel Marques Margarido**

Secretário: **Fernando José Martins Ferreira**

Tesoureiro: **Augusto José Monserrate Henriques**

Vogal: **Maria da Guia Pereira de Matos**

Vogal: **Octávio dos Santos Pereira Perluxo**

ANTES DA ORDEM DO DIA

O Presidente da Junta fez um resumo dos trabalhos realizados pelos funcionários ao serviço da Freguesia, salientando a aplicação de massas frias e limpeza das linhas de água em vários locais da freguesia, bem como, a cimentação de valetas na localidade de Nadrupe. Fez ainda um resumo dos vários eventos, atividades e reuniões em que esteve presente, nomeadamente da reunião com a Agência Portuguesa do Ambiente sobre a Orla Costeira, o Forte de Paimogo e escadas de Porto de Barcas.

A Junta tomou conhecimento.

Presente os resumos diários de Tesouraria:

- da semana de **29 de janeiro a 02 de fevereiro** de 2018, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **185,59 €**;
Em operações Orçamentais: **265.991,61 €**;
Em operações de Tesouraria: **2.407,59 €**;
- da semana de **05 a 09 de fevereiro** de 2018, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **205,28 €**;
Em operações Orçamentais: **265.668,47 €**;
Em operações de Tesouraria: **2.616,30 €**.
- da semana de **12 a 16 de fevereiro** de 2018, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **235,59 €**;
Em operações Orçamentais: **260.661,41 €**;
Em operações de Tesouraria: **332,11 €**.

A Junta tomou conhecimento.

EXPEDIENTE

MUSEU DA LOURINHÃ, Assunto: Convite para sessão de reabertura do Museu da Lourinhã, dia 03 de fevereiro de 2018, pelas 16H00, na sua sede, Rua João Luís de Moura, 95 – Lourinhã.

A Junta esteve presente no evento representada pelo seu Presidente.

A.M.A.L. – ASSOCIAÇÃO MUSICAL E ARTÍSTICA LOURINHANENSE, REF. Nº 009/2018, Assunto: Convite para as Comemorações do 140º Aniversário da Banda da Lourinhã e 30º Aniversário da A.M.A.L., no dia 4 de fevereiro, pelas 10h00.

A Junta esteve presente na cerimónia, representada pelo seu Presidente.

ZS – GRUPO DESPORTIVO, CULTURAL, RESREATIVO E SOCIAL DE ZAMBUJEIRA E SERRA DO CALVO, Assunto: Convite para o 35º aniversário da Associação, a realizar no dia 25/02/2018, pelas 11H00, na sede social, na Rua da Liberdade nº 13 A – Zambujeira, Lourinhã.

A Junta tomou conhecimento e irá estar representada no evento pelo Presidente.



CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – ASSEMBLEIA MUNICIPAL, Assunto: Edital - Sessão ordinária da Assembleia Municipal da Lourinhã, a realizar no dia 23 de fevereiro de 2018, pelas 21H00, no Salão Nobre dos Paços do Município.

A Junta tomou conhecimento.

CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, REF.ª 4628, Assunto: Informação relativa à atribuição de comparticipação, no valor de 14.160,00 €, à Associação Projeto JAVA.

A Junta tomou conhecimento.

CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, REF.ª 4633, Assunto: Programa de Generalização de refeições, ano letivo 2017-2018 / Transferência de verbas no valor de 12.676,32 € para a União das Freguesias de Lourinhã e Atalaia.

A Junta deliberou aprovar a minuta de protocolo referente ao programa de generalização de refeições, para o ano letivo 2017-2018, aprovado pela Câmara Municipal. A Junta deliberou ainda enviar a minuta do protocolo, à Mesa da Assembleia de Freguesia para que a submeta à autorização do órgão deliberativo, na sua próxima reunião.

CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ, Assunto: Solicitação de Afixação do Editais Nº 1265/2018 – Relativo à obrigatoriedade de limpeza de terrenos no âmbito do Sistema de Defesa da Floresta Contra Incêndios.

A Junta tomou conhecimento da afixação e do teor dos editais.

CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ, Assunto: Proposta de Regulamento Municipal de acesso e frequência das Atividades de Animação e de Apoio à Família das crianças da Educação Pré-Escolar e da Componente de Apoio à Família dos alunos do 1º Ciclo do Ensino Básico da Rede Pública de Ensino do Município da Lourinhã, bem como, proposta de alteração à Tabela de Comparticipação Familiares.

A Junta tomou conhecimento e vai fazer apreciação do regulamento para poder comunicar eventuais sugestões.

FOR-MAR – CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL DAS PESCAS E DO MAR – POLO DE PENICHE, REF.ª 004/CIR/2018, Assunto: Apresentação de Plano de Formação – Ano 2018.

A Junta tomou conhecimento das formações a promover pela entidade.

AUTORIDADE MARÍTIMA NACIONAL - CAPITANIA DO PORTO DE PENICHE, REF. N.º 91, PROC. 060.01.02, Assunto: Orientações Gerais da Tramitação de Licenciamento e Funcionamento das Zonas de Apoio Balnear.

A Junta tomou conhecimento e deliberou enviar aos serviços para dar seguimento ao processo da zona de apoio balnear da Peralta.

COLEGIADA DE NOSSA SENHORA DA ANUNCIAÇÃO DA LOURINHÃ, Assunto: Envio de cópia da carta endereçada à Sra. Vereadora Carla Custódio, solicitando a poda de árvores, existentes na Av. de Moçambique, junto à sede da Colegiada de Nossa Senhora da Anunciação.

A Junta tomou conhecimento.

MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA – GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – POSTO TERRITORIAL DE TORRES VEDRAS, REF.ª 0780/17-CO, PROC. 0550 / 2017, Assunto: Envio de Auto de Contraordenação devido à presença de canídeo à solta na via pública sem estar acompanhado por detentor.

A Junta tomou conhecimento.

MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA – GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – COMANDO TERRITORIAL DE LISBOA – DESTACAMENTO



TERRITORIAL DE MAFRA – NÚCLEO DE PROTEÇÃO AMBIENTAL, REF.º 16/18/NPA MAFRA, Assunto: Envio de Auto de Notícia por Contraordenação devido a falta de registo e licença de canídeo.

A Junta tomou conhecimento.

MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA – GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – COMANDO TERRITORIAL DE LISBOA – DESTACAMENTO TERRITORIAL DE TORRES VEDRAS, REF.º OFI00024/18.220110600, PROC. 42/2018/NPA TVEDRAS, Assunto: Envio de Auto de Notícia por Contraordenação devido a falta de registos e licenças de canídeos.

A Junta tomou conhecimento.

HCL – HÓQUEI CLUBE DA LOURINHÃ, Assunto: Pedido de cedência de viatura de 9 lugares, para deslocação a Boliqeime, para participar na Taça APL 2017/2018, no dia 24 de março do corrente ano, com partida às 07H00 e regresso às 19H00.

A Junta deliberou autorizar a deslocação da viatura, ressalvando que o condutor seja pessoa habilitada para o transporte de grupo.

DIREÇÃO GERAL DE REINserÇÃO E SERVIÇOS PRISIONAIS – OESTE 1, Assunto: Solicitação de colaboração da União de Freguesias de Lourinhã e Atalaia para se constituir como entidade beneficiária de trabalho comunitário.

A Junta deliberou aceitar o pedido de colaboração para receber a prestação de trabalho comunitário solicitado.

Presente **Tanja Raquel Filipe da Fonseca**, solicitando cedência do Pavilhão Multiusos de Atalaia e utilização da cozinha e frios, das 07H00 do dia 23 de julho de 2019 às 00H00 do dia 30 de julho de 2019, para realização de casamento.

A Junta deliberou contatar a requerente para esclarecer pormenores da data, tendo em conta a grande antecedência em causa.

Presente **Informação Nº 1.007/2018 do Serviço de Comunicação e Imagem**, Assunto: Informação sobre participação no Plano Local de Saúde – Lourinhã.

A Junta tomou conhecimento e aprovou a integração num dos grupos de trabalho, ficando por explicitar quais as áreas que vão ser inseridas na apreciação e discussão temática.

Nada mais havendo a tratar, quando eram dezanove horas, pelo Sr. Presidente da Junta, foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada por ele e por mim, *Fernando Ferreira* Secretário,

O Presidente da Junta, *Beltrão Augusto*